

家电 3C 产品

喜获“开门红”

本报记者 高冬梅

春节过后,各种节日消费数据陆续出炉,喜人的数字充分展现出了消费者“买买买”的热情。每年春节都是家电和数码3C产品换新的高峰期,据一项春节消费大数据调查显示,春节期间,中高端家电以及5G手机等核心品类销售旺盛。同时,年轻人过节孝敬长辈的扫地机器人、擦窗机器人等智能家电也销量大增。

高端健康家电节日期间销量增长

这个春节,家住亲水湾龙园的张女士一家花费不少,其中最多的支出是购置家电产品,“买了一台大屏幕电视、一台蒸汽熨斗机,我还换了一部手机,花费近10000元。”虽然花费不少,但张女士却很开心,“过节一家人看着大屏幕电视真过瘾。”

春节大数据调查显示,在各类家电

产品中,高端家电、健康家电,以及智能好用的“懒人”家电广受欢迎。如一家网购平台的春节消费统计显示,高端家电超大屏电视和视频通话智慧屏电视,分别实现了线上线下销量同比大涨的好成绩。

健康家电保持“红火”走势,主打大容量、多温区、净味杀菌、干湿分储等功能的高端智能冰箱,受到消费者欢迎,消毒、净化检测一体的空气消毒机等同样大卖。

在“懒人”家电中,厨房电器是消费者关注的焦点,空气炸锅、电饼铛等“懒人”厨房电器销量喜人,和面机、包饺子神器则成为不少年轻人的选择。

智能小家电
成孝敬长辈优选礼物

市民王女士这几天一看到在地上“勤快干活”的扫地机器人就高兴:“孩子在外地工作,过年回来看我家务活多,心疼我,就在网上买了一台扫地机器人,别说还挺好用,充电都是自动的。”

据了解,春节期间,自动翻

炒免看管、轻松制作料理的炒菜机器人,智能扫拖一体的扫地机器人,擦窗机器人等“黑科技年货”成为爆款。

某网购平台春节消费数据显示,扫地机器人、擦窗机器人、洗地机成为年轻消费者孝敬长辈的“三大件”。扫地机器人、擦窗机器人消费增速同比超100%、300%,洗地机更是大涨18倍。

百度搜索大数据也显示,“适合老年人的扫地机器人”“洗碗机品牌排行”“擦窗机器人好用吗”等问题,成为年轻人在春节期间热搜的消费问题。

在一家企业从事财务工作的任先生说,他今年过年把家里的旧电脑淘汰了,“开机等半天,还经常黑屏,做个简单表格都费事。”最终任先生到上悦城买了一台新电脑,“价格不高,运行还特别流畅。”

据了解,今年春节5G手机、电脑等3C电子产品消费也看涨。商务部统计数据显示,重点监测的零售企业家电数码销量较去年春节增长29.9%。

建行大同分行
多措并举做好合规工作

近年来,建行大同分行始终践行“将合规视生命,以合规促发展”的经营理念,依托科技赋能,厚植合规根基,在服务本地实体经济发展的同时,主动承担社会责任,打造值得客户信赖的国有大行。

在具体工作中,他们一是将“合规人人有责”的理念行动化、常态化。二是积极发挥“合规从高层做起”的领头雁作用。三是将“主动合规”落实在日常管理当中。四是积极倡导“合规创造价值”的理念。

左语 晨霞

建行大同分行
激活人才“源动力”

近年来,建行大同分行以“党建+”平台为依托,牢固树立“人才是第一资源”的理念,着力在选好人、用好人、管好人上下功夫。

该行将一批优秀人才吸引到营销主管、客户经理、产品经理等关键岗位上来,以充实后备人才库,同时把德才兼备、业绩导向作为用人标准。该行依托“党建+教育”,发挥政治“核心”作用,把忠诚、干净、担当作为衡量干部的标准;该行依托“党建+作风”,发挥管理“助手”作用,整合干部管理合力。

丽华 晨霞

建行大同分行
推出刷卡优惠活动

一、即日起至12月31日,每周六上午7时起,客户在建行指定中石化加油站选择微信绑定建行信用卡且使用建行POS机支付,享受单笔订单实付满150元立减20元优惠。每人每周限享1次,每月限享2次,名额有限,先到先得。

二、即日起至12月31日,每周五至周日及节假日,建行信用卡持卡人至建行指定随付贷商户处刷卡消费(苏宁易购校场街店、北方电器),可享每满3000元减100元优惠,最高减免200元。每人每周限享2次,名额有限,先到先得。

三、即日起至3月31日,每周六、周日持建行信用卡的客户,至建行指定商场购物(百盛永泰店),按约定方式消费可享满500元减50元优惠。每人每周限享1次,名额有限,先到先得。

四、即日起至3月31日,每周二、周六持建行信用卡的客户,至建行指定商场购物(百盛云中店),按约定方式消费可享满500元减50元优惠。每人每周限享1次,名额有限,先到先得。

广告信息



汽车发动机舱需要清洗吗

在汽车保养中,洗车、换机油是车主们的常见操作,但是发动机舱却是许多车主都会忽视的地方。车主们通常会认为发动机舱平时看不见,脏了也不需要清洗。其实这是不可取的,因为发动机舱有污垢,随着车龄的增加,会影响行车安全,因此需要定期进行清洗。

据庞大汽车园区某汽车维修店的赵师傅介绍,灰尘、油污等粘附在水箱、冷凝器、发动机等部位,会影响发动机的散热,导致发动机舱温度过高,一方面影响发动机的使用寿命,另一方面会加速发动机舱内部部件如线束等的老化,造成安全隐患。

“其实清洗发动机舱比较简单,喜欢自己动手的车主,可以购买发动机外清洗剂,自己动手进行清理,价钱也便宜。怕麻烦的车主可以直接去汽车美容店,一般连带洗车或打蜡一起解决了。”

赵师傅说,清洗发动机舱虽然有好处,但不必要频繁地洗。如果频繁清洗发动机舱,没有使发动机舱里面的水汽彻底蒸发掉,反而很有可能会加速橡胶管路的老化。

他建议,发动机舱每一年左右进行一次清洗,以保证发动机健康运行,同时方便观察漏油、漏水等问题。

梅方

猎鲨 燃动科技
MG第三代前脸设计语言大同致慧名爵
全新MG5

全新MG5

宽体数字燃动格栅

1.6米超宽运动格栅带来与生俱来的明星气质,以雾化风格渲染凌厉动感之美,刚劲有力的线条交织,时刻彰显车头潮流主权,一路散发吸睛吸引力,彰显强势性能。